

市十六届人大常委会第二十八次会议决定 张永霞任烟台市代理市长

本报5月18日讯(记者 张琪) 5月18日上午,市十六届人大常委会第二十八次会议在东山宾馆举行。市人大常委会第一副主任李淑芹,副主任张维利、于旭华、高琦、王建国,秘书长李勃等常委会组成人员出席会议。市委常委、副市长王中,市中级人民法院院长尹佐海等列席会议。李淑芹主持全体会议。

会议决定任命张永霞为烟台市副市长,表决通过了《烟台市人民代表大会常务委员会关于接受孟凡利辞去烟台市市长职务的请求的决定》。会议听取、审议了市人大常委会主任会议关于提请决定烟台市代理市长

人选的议案,决定张永霞为烟台市代理市长。

张永霞表示,将团结带领市政府一班人,积极作为勇于担当,以抓铁有痕、踏石留印的韧劲和毅力,狠抓落实、攻坚克难,不断续写烟台发展的新篇章;牢记宗旨执政为民,多做顺民意、解民忧、惠民生、增民利的实事,努力让改革发展成果更多更公平地惠及广大群众;遵规守矩廉洁从政,以“三严三实”为标尺,带头抵制“四风”,严守党纪国法和道德底线;依法行政接受监督,全力打造人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府,为把烟台建设得更加美

好,让百姓的生活更加幸福而努力奋斗。

李淑芹向张永霞颁发任命书并讲话。她说,希望张永霞同志牢记全心全意为人民服务的宗旨,时刻不忘人民赋予的权力,团结和带领政府班子成员,充分调动各方面的积极性,注重适应新常态实现科学发展,注重依法行政推动法治烟台建设,注重改善民生谋求福祉,注重代表建议办理工作,敬畏民心,敬畏舆论,敬畏权力,勤勉工作,为加快烟台经济发展、社会进步做出新的更大贡献。相信市政府在张永霞同志的带领下,一定会再创辉煌!

李淑芹强调,市人大及其常委会要在市委的坚强领导下,忠实践行宪法和法律赋予的职责,努力推动市委重大决策部署的落实。要始终保持与政府一个目标、一条心、一股劲,寓支持于监督之中,不断增强监督实效,努力促进各项工作顺利健康开展。要按照“三严三实”的要求,全面落实市委提出的“十个倍加”,不断开创新人大工作新局面。

会议先后听取了关于烟台市第十六届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,烟台市人大常委会代表资格审查委员会关于调整代表的代表资格的审查报告。会议表决通过了

《烟台市人民代表大会常务委员会关于接受张江汀辞去烟台市第十六届人民代表大会常务委员会主任职务的请求的决定》、《烟台市人民代表大会常务委员会关于接受叶彪辞去烟台市第十六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求的决定》、《烟台市人民代表大会常务委员会关于调整代表的代表资格的审查报告》、《烟台市第十六届人民代表大会第五次会议主席团和秘书长名单(草案)》、《烟台市第十六届人民代表大会第五次会议人员范围(草案)》。

规划建设滨海西路,将形成西连开发区、东接烟台山的滨海黄金带 串起“幸福”那片海,休闲有了新去处

本报记者 蒋大伟

17日,烟台市委书记孟凡利考察城区道路建设时提出,重点针对芝罘区幸福区片滨海道路缺失现状,尽快启动和建设以滨海旅游功能为主的的城市道路,规划建设滨海西路。报道发出后,家住幸福区片的市民称,以后家门口就有了休闲旅游的新去处。规划建设滨海西路还将带来哪些影响?本报记者进行了调查。

市民期盼>>
在家门口看海
不再是梦

提起“幸福”那片海,很多烟台市民都觉得很陌生。相比夏天市区滨海路两个海水浴场的火爆景象,“幸福”那片海显得很冷清也很孤独。

“幸福林场那边的海滩以前去过几次,感觉环境比市区其他几个海水浴场要好,海滩也很好,不过去的人比较少。”家住幸福五村的市民谭先生说,自己从小在烟台长大,现在成家有了孩子,每年春季和夏季的周末天气好的时候经常会带着孩子去海边。

说,自己从小在烟台长大,现在成家有了孩子,每年春季和夏季的周末天气好的时候经常会带着孩子去海边。

“平时我们一般选择去莱山这边的海边玩,相关配套设施比较完善,玩累了可以找地方休息或者吃饭,偶尔会到开发区的海边玩,那边人相对少一点。”谭先生说。

幸福区片海域由于交通不便,相关的服务配套设施缺乏,良好的滨海旅游资源却被很多家门口的市民“冷落”了。“家门口就有海,还得开着车跑出去看海。”谭先生说:“滨海西路规划建设好之后对于我们这些芝罘区的市民来说,休闲娱乐就有了新去处,家门口看海玩水的愿望就能实现了。”

旅游带动>>
盘活旅游资源
推动项目落地

17日,孟凡利在调研时指出,要通过全线打通滨海旅游路,为烟台市民和外地游客提供一条新的滨海休闲娱乐黄金岸线,使其真正成为中心城市最靓丽的会客厅,全市最具吸引力的核心旅游路线和推动转调发展的强大引擎。

丰富的滨海旅游资源,东边连接芝罘岛,往东延伸至烟台山旅游景区,西边与开发区金沙湾旅游度假区相连。目前芝罘林场沿海区域以及夹河入海口在整个芝罘区规划中将用于滨海旅游开发。”芝罘区旅游局相关工作人员介绍。

正在论证阶段,芝罘林场海域的开发还没有具体的项目,之前有开发商来探讨过旅游开发,但是最后也没有将项目落实。”芝罘区旅游局相关工作人员说,滨海西路的规划建设将有利于盘活旅游资源,更好地推动项目落地,形成西连开发区、东接烟台山的多元化、层次化的滨海黄金带。

项目连接>>
规划滨海西路
串联市区功能区

目前芝罘区正在进行芝罘湾改造项目和夹河国际旅游度假区项目的推进,滨海西路的规划建设将对串联市区功能区的发展起到重要作用,东接西连,打造一条新的滨海休闲娱乐黄金岸线。

据悉,芝罘湾改造项目拟建设集滨海旅游、商业服务、金融办公、休闲娱乐、高档居住等综合类开发项目;夹河国际旅游度假区

项目规划用地约1500亩,建设集商业、办公、五星级酒店群、文化、娱乐、休闲、旅游度假等多种业态于一体的国际旅游度假区。

根据总体规划定位,芝罘湾至夹河东岸包含的广大区域定位为集文化休闲、旅游度假、文化创意、商业服务、居住疗养等功能于一体的城市功能区。

在该区域内规划建设一条滨海

西路,对于区域路网升级和未来产业发展将起到带动作用,更重要的是可以利用滨海空间,满足市民及游客亲水需要和开发滨海旅游资源。

烟台樱桃红齐鲁 烟台大樱桃预售开始啦

樱桃直供价格表

产品	三斤装	五斤装	果品等级
大红灯	111元	155元	一等果(直径约24mm)
美早	153元	205元	一等果(直径约29mm)
拉宾斯	111元	155元	一等果(直径约23mm)



【优点】肉嫩多汁、酸甜适口
【单果直径】18-25mm
【单果重量】7-12克
【品种介绍】主要的早熟品种,果实大,平均单果重9克。



【优点】肥厚多汁、酸甜可口
【单果直径】18-30mm
【单果重量】8-15克
【品种介绍】果实个大,平均单果重9克左右。



【优点】肉厚多汁、酸甜可口
【单果直径】16-23mm
【单果重量】6-11克
【品种介绍】果实个大,平均单果重7克。

本报推出红灯、美早、拉宾斯三个大樱桃品种,单果直径约一元硬币大小,单果平均重量在七克以上,选择顺丰速运将最新鲜的大樱桃最快送到您手里。

产地采摘顺丰包邮直供

电话: 0535-6879076 http://qlwb-jryt.taobao.com/

